
Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο
έγκλημα στα Τέμπη,  που στοίχισε τη ζωή σε 57 ανθρώπους.  Στις 23
Μάρτη ξεκινά η κύρια δίκη. 
                              Δεν ξεχνάμε – δεν συνηθίζουμε.

Τρία χρόνια μετά,  δεν μπορούμε και  δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα. Δεν
είναι  «της μοίρας γραφτό» δύο τρένα να κινούνται  στις  ίδιες ράγες για 12
ολόκληρα  λεπτά  και  να  συγκρούονται.  Και  πριν  τα  Τέμπη  και  μετά,  τα
εγκλήματα πολλά… “ΒΙΟΛΑΝΤΑ”, Μάνδρα, Μάτι, πλημμύρες και φωτιές που
κοστίζουν ανθρώπινες ζωές. Δεν είναι μοιραία τα εργοδοτικά εγκλήματα που
βαφτίζονται  «ατυχήματα»,  οι  χώροι  δουλειάς  που  έχουν  μετατραπεί  σε
σύγχρονα  σφαγεία,  οι  ελλείψεις  μέτρων  προστασίας.  Μόνο  το  2025  η
εργατική τάξη μετρά 201 νεκρούς. Στον κλάδο μας ζήσαμε την πυρκαγιά στο
Metropolitan General και την έκρηξη σε μικροβιολογικό της Βιοιατρικής με
συνάδελφο να καταλήγει στη ΜΕΘ.

Τρία χρόνια μετά...

Είναι  εδώ  οι  σιδηρόδρομοι  καρμανιόλα,  αποτέλεσμα  της  πολιτικής
«απελευθέρωσης»  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  που  υλοποίησαν  όλες  οι
κυβερνήσεις. Γι’ αυτό βλέπουμε νέα «Τέμπη» σε όλη την Ευρώπη, αλλά και
«Τέμπη  του  αέρα»,  όπως  με  το  μπλακ-άουτ  στο  «Ελ.  Βενιζέλος».  Δεν
πρόκειται για ελληνική ιδιαιτερότητα, αλλά για την κανονικότητα ενός δρόμου
ανάπτυξης που θυσιάζει την ασφάλεια στο βωμό του κέρδους. Είναι εδώ ο
κίνδυνος μεγάλων βιομηχανικών ατυχημάτων: εγκαταστάσεις – καζάνια του
θανάτου,  αγωγοί  και  επικίνδυνα  φορτία  δίπλα  σε  κατοικημένες  περιοχές,
χιλιάδες οικογένειες να ζουν με τον φόβο όπως στο ΠΕΡΑΜΑ.

Είναι  εδώ  η  μετατροπή  κρίσιμων  υποδομών  σε  κρίκους  πολεμικών
σχεδιασμών του  ΝΑΤΟ,  με  τη  χώρα να  γίνεται  ορμητήριο  και  ταυτόχρονα



στόχος, ενώ οι εργαζόμενοι γινόμαστε αναλώσιμοι.

Είναι  εδώ η εντατικοποίηση και  οι  εξαντλητικές  ώρες δουλειάς –  και  στην
ιδιωτική Υγεία – που γεννούν επαγγελματικές ασθένειες, «αόρατα» εργατικά
ατυχήματα και κινδύνους και για τους ασθενείς.

Είναι εδώ η ανασφάλεια για τη νέα γενιά, με εμπορευματοποιημένη Παιδεία
και Υγεία, την ώρα που δισεκατομμύρια κατευθύνονται σε εξοπλισμούς.

Είναι εδώ και ένα κράτος που υπηρετεί τα μεγάλα συμφέροντα, με δικαιοσύνη
που  αφήνει  τη  συγκάλυψη  να  συνεχίζεται  και  αυταρχισμό  για  όποιον
αγωνίζεται.

Καμία εμπιστοσύνη στην πολιτική που παίζει τη ζωή μας κορώνα–γράμματα.
Η  πραγματική  δικαίωση  για  τα  Τέμπη,  για  τους  νεκρούς  στους  χώρους
δουλειάς,  για  τα  παιδιά  μας,  θα  έρθει  μέσα  από  συλλογικό,  οργανωμένο
αγώνα, μέσα από τα σωματεία, σε σύγκρουση με την εργοδοσία και το κράτος
της.

Στις 28 Φλεβάρη απεργούμε, όλοι στις 12:00 μμ. 
                                           στην Πόρτα Ριάλα 

 Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!

  


